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 ORIGINE SXIOPROFESSIONNELLE D
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I PROFESSION 
DE 

LA 
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4
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3
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-
 Remarques 

:

. 
il y a plus de fils d'ouvriers 

que de
filles d'ouvriers 

11,5 
% 
(
s
u
r
 
9
,
5
%

au 
total).

. 
il y a plus de fils d'employés 

que de
filles 

d'employés 
10,5 

%
 
(
s
u
r
 9 %

au 
total).
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SITUATION
 MATRIMONIALE
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MONTANT DES RESSOURCES MENSUELLES

Moins
 
de
 500

 F.

Entre
 500

 et
 600

 F.

Entre
 600

 et
 800

 F.

Entre
 800 

et 
1 000

 F.

Entre
 
1 000

 et 
1 500 

F.

Entre
 
1
 500

 
et
 2
 000

 F.

Plus
 
de
 2
 000

 F.

3016181011105

Ainsi
 
il
 ressort

 que
 :

-
 30

 %
 des

 étudiants
 vivent

 
avec

 moins
 de

 500
 F./mois,

-
 Près

 de
 la

 moitié
 
(46

 %)
 vivent

 
avec

 moins
 
de
 600

 F./mois,

-
 Les

 3/4
 avec

 moins
 de

 
1
 000

 F./mois.
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•
 ORIGINE DES RESSOURCES

-
 
Bourse

 d'enseignement
 
supérieur

-
 
IPES

 ou
 autre

 présalaire

-
 
Travaillent

 
à
 temps

 complet
durant

 
l'année

 universitaire

-
 
Travaillent

 
à
 temps

 partiel
ou de

 façon
 temporaire

 durant
l'année

 universitaire

-
 
Travaillent

 
durant

 les
 vacances

-' 
Reçoivent

 une
 
aidecomplëmentaire

de 
leurs

 parents

13,

425,

33,

6966

5
 %%

5
 %

5
 %%%

Ceux
 qui

 travaillent
 durant

 les
 vacances

 le
 fpnt

 en
 moyenne

 pendant
 un

mois
 
et
 demi.
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REPAS

-
 Nombre

 moyen
 
de

 repas
 au

 restaurant
 
universitaire

 
par

 mois
 
:
 
28

.
 Garçons

 
3
0

.
 Filles

 
2
5

-
 Nombre

 moyen
 
de
 fois

 où
 l'étudiant

 mange
 un

 
sandwich

 
à
 la

 place
 du

repas,
 p
a
r
 mois

 
:
 1
0

.
 Garçons

 
8
,
 5

, Filles
 

12

-
 Parmi

 
les

 raisons
 
pour

 
lesquelles

 
ils

 ne
 mangent

 
pas

 plus
 
souvent

 
au

restaurant
 universitaire,

 ont
 cité

 :
 

(plusieurs
 
réponses

 
possibles)

.
 
68
 %
 

la
 qualité

 des
 repas,

.
 
1
9
 %
 

l
e
 manque

 d'argent,

.
 
2
3
 %
 

l'éloignement,

.
 5
2
 %
 

l
e
s
 files

 
d'attente,

.
 4
4
 %
 l
e
s
 horaires

 
d'ouverture.

-
 ïLes dépenses

 mensuelles
 
en
 fait

 de
 nourriture

 
sont

 de
 220

 F.
 en

 moyenne
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•
 LOGEMENT

.
 
15 %

 
e
n
 cité-universitaire,

.
 3
4
 %
 

chez
 leurs

 
parents,

.
 
18
 %
 

en
 chambre

 chez
 un

 particulier,

.
 
17
 %
 

appartement
 
(en

 commun
 avec

 d'autres),

.
 
16
 %
 

en
 studio

 ou
 autre

 type
 de

 logement
 
(internat...)

*
Pour

 
ceux

 qui
 ne

 
logent

 ni
 en

 cité-universitaire,
 ni

 chez
 leurs

 parents,
 le

t
 

loyer
 
est

 de
 310

 F./mois.

RECHERCHE
 
DU
 
LOGEMENT

Ont
 
trouvé

 leur
 logement

 :

9
 
%
 

par
 les

 services
 logement

 de
 
l'UNEF,

8
 
%
 

par
 les

 services
 
logement

 
du

 CROUS,

.
 2
7
 %
 

p
a
r
 u
n
e
 agence,

.
 56

 %
 par

 leurs
 propres

 moyens.
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 LOISIRS.

 
C
I
N
E
M
A
 

1
7
 %
 y
 v
o
n
t
 m
o
i
n
s
 
d
'
u
n
e
 
f
o
i
s
 
p
a
r
 m
o
i
s
,

.
 C
O
N
C
E
R
T

.
 
C
I
N
E
-
C
L
U
B

.
 
T
E
L
E
V
I
S
I
O
N

.
 L
I
V
R
E
S

3
5
 
%
 n
'
y
 v
o
n
t
 q
u
'
u
n
e
 
f
o
i
s
 p
a
r
 m
o
i
s
.

7
9
 
%
 n
'
y
 v
o
n
t
 
j
a
m
a
i
s
.

5
5
 
%
 y
 v
o
n
t
 m
o
i
n
s
 
d
'
u
n
e
 
f
o
i
s
 
p
a
r
 m
o
i
s
.

6
6
 %
 
l
a
 r
e
g
a
r
d
e
n
t
 m
o
i
n
s
 
d
'
u
n
e
 
s
o
i
r
é
e
 p
a
r
 m
o
i
s
.

3
5
 
%
 a
c
h
è
t
e
n
t
 m
o
i
n
s
 d
'
u
n
 
l
i
v
r
e
 p
a
r
 m
o
i
s
,

2
3
 
%
 n
'
a
c
h
è
t
e
n
t
 
q
u
'
u
n
 
l
i
v
r
e
 p
a
r
 m
o
i
s
,

4
2
 
%
)
a
c
h
è
t
e
n
t
 
p
l
u
s
 d
'
u
n
 
l
i
v
r
e
 p
a
r
 
m
o
i
s
.
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SITUATION
 UNIVERSITAIRE

.
 32

 %
 
ont

 déjà redoublé au
 moins une

 fois dans l'enseignement
supérieur,

.
 
1
8
 %
 
o
n
t
 c
h
a
n
g
é
 
d
'
o
r
i
e
n
t
a
t
i
o
n
,

.
 
2
8
 %
 p
r
é
p
a
r
e
n
t
 u
n
 c
o
n
c
o
u
r
s
 
c
e
t
t
e
 a
n
n
é
e
,

.
 
5
6
 %
 
d
i
s
p
o
s
e
n
t
 d
e
 p
o
l
y
c
o
p
i
é
s

(mais
 
d
a
n
s
 u
n
e
 
o
u
 
d
e
u
x
 m
a
t
i
è
r
e
s
 
s
e
u
l
e
m
e
n
t
 
e
n
 m
o
y
e
n
n
e
)

.
 
5
9
 %
 
d
e
s
 g
a
r
ç
o
n
s
 
e
s
t
i
m
e
n
t
 
q
u
'
i
l
s
 
o
n
t
 é
t
é
 g
ê
n
é
s
 
(
o
u
 q
u
'
i
l
 
l
e

s
e
r
o
n
t
 
e
n
 
f
i
n
 
d
e
 
c
e
t
t
e
 
a
n
n
é
e
)
 p
a
r
 
l
e
 
s
e
r
v
i
c
e
 m
i
l
i
t
a
i
r
e
.


